1) Średnica otworu palety malarskiej wynosi 10 cm, a promień tego otworu ma długość:

A. 20 cm                    B. 5 cm                     C. 2,5 cm                        D. 12 cm

2) Cena 7 sztuk jednakowych pędzli wynosi 52,5 zł. Ile zapłacimy za 10 sztuk takich pędzli?

A. 75 zł                      B. 52,5 zł                  C. 60 zł                           D. 55,5 zł

3) Aby pomalować 5 m2  pokoju, malarz potrzebuje 1 litr farby. Czy wystarczy mu 15 litrów farby na pomalowanie całego pokoju razem z sufitem w kształcie prostokąta o wymiarach 5 m  x  3 m? Zapisz obliczenia, wiedząc, że okno i drzwi zajmują w sumie 6,5 m2 , a wysokość pokoju wynosi 2,5 m.

4) Malarz, aby oprawić swój obraz w kształcie prostokąta, którego długość wynosi 30 cm, 

a szerokość stanowi 
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 długości, potrzebuje listewki:

A. 42 cm                     B. 8,4 dm                  C. 120 cm                       D. 4,2 dm

5) Do pojemnika o objętości 20 dm3  możemy wlać farby:

A. 5 l                           B. 10 l                       C. 15 l                             D. 20 l
6) Na pejzaż malarz zużył 50 cm2  płótna, a na obraz przedstawiający martwą naturę 0,8 ilości płótna, które wykorzystał na pejzaż. Ile zostało malarzowi płótna, jeżeli miał go 0.03 m2 ?
7) Oto niektóre obrazy Jana Matejki:

	Tytuł obrazu
	Konstytucja 3 Maja
	Stańczyk
	Hołd pruski
	Rejtan

	Rok wykonania
	1891
	1862
	1882
	1866


Obrazy zawieszono na ścianie od namalowanego najwcześniej do wykonanego najpóźniej. Która odpowiedź przedstawia kolejność, w jakiej obrazy zawisły na ścianie?

A. Stańczyk, Hołd pruski, Rejtan, Konstytucja 3 Maja

B. Konstytucja 3 Maja, Stańczyk, Hołd pruski, Rejtan

C. Stańczyk, Rejtan, Konstytucja 3 Maja, Hołd pruski

D. Stańczyk, Rejtan, Hołd pruski, Konstytucja 3 Maja

8) Jan Matejko urodził się w MDCCCXXXVIII roku, a zmarł w MDCCCXCIII roku. 

Malarz ten żył lat:

A. 75                            B. 55                         C. 65                               D. 95

9) Cena wywoławcza reprodukcji obrazu Bitwa pod Grunwaldem wynosiła 6 290 zł, a zakupiono tę reprodukcję za 3 krotność ceny wywoławczej. Oblicz cenę końcową reprodukcji.

10)  Banknot dziesięciozłotowy ma kształt prostokąta o wymiarach 12 na 6 cm. 

Jakie wymiary będzie miał ten banknot w skali 1:3, a jakie w skali 2:1?

11)  Bakterię pod mikroskopem oglądaliśmy w powiększeniu 3200, a następnie powiększenie to zmniejszyliśmy dwukrotnie. W jakiej skali widzimy teraz bakterię?

12) Kasia narysowała swoją lalkę. Jej wysokość na rysunku wynosiła 36 cm.  Jaką rzeczywistą wysokość ma ta lalka, jeżeli została narysowana w skali 4:1.

13) Mapa Polski została sporządzona w skali 1:2 500 000. Odległość z Warszawy  do Poznania na tej mapie w linii prostej wynosi 13 cm. Ile kilometrów jest w rzeczywistości z Warszawy do Poznania?

14) Pole prostokątnej działki w skali 1:200 wynosi 40 cm2 , a jej długość w tej samej skali jest 

równa 10 cm. Ile metrów siatki potrzeba, aby ogrodzić tę działkę?
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